] MoHuTOpHHroBble obcnenoBaHua KadecTBa oOpasoBaHus 2013

Buumanue! 3anonssts reaeoil pyuxoit UEPHBIMMUY uepuunamun 3AIVIABHBIMU ITEYATHBIMU BYKBAMU

Koo wxonet Knacc
Damunus 4
Hms
JleMOHCTpanmOHHbIN
Omuecmeo BapHAHT
Marematuka o0pa3el HalHCaHust METKI o0pas3er; OTMEHBI METKH -

Bpems BeinosHeHus tecra 40 MHHYT

1. Onpenenu, kakas 3alUCh SIBISETCS CYMMOH pa3psAAHBIX ciaraeMbix yucia 390745

[] 300000 + 90000 + 700 + 40 + 5 [] 390000 + 745

I:l 390000 + 700 + 40 + 5 |:| JIpyras 3anuch

2. Kakoe gmcio pacronoxkeHo Mexay duciaamu 746678 n 7466837

[] 746681 [] 746689 [] 764681 [] 746678

3. BepHbl 1 pemeHus:
nepsoe pemienne: 49 - 6=(50-1)-6=50-6+1-6 =300 + 6 = 306;
BTopoe pemenne: 49 - 6=(50—-1)-6=50-6—-1-6=300—- 6 =294;
[] Bepusr 06a pemenus [] Bepro Tomsko BTOpOE perrenue

|:| BEPHO TOJIBKO IIEPBOE PELICHHE |:| 00a perIeHnst HeBEPHBI

4. Kaxoe neiicTBue OyleT BBIOIHATHCS MIEPBEIM B BhIpakeHUn 583 — (57 -3 +63):3

] cnoxenue [] ymuoxenue

D BbIYUMTAHUC D JCIICHUC

5. BeiOepH MPaBUIIBHO COCTABICHHOE BBIPAXKCHUE.
Cymmy aucen 270 u 450 yBenmmumm Ha gactaoe 320 u 80.

[] 270+ 450 +320: 80 [] 270 - 450+ 320: 80
[] 270 + 450 + (320 — 80) [] 270450 +320-80

. MunucrepcTBo 00pa3oBanus Ilepmckoro kpast

6. BI:I6epI/I 3alurcu, rae peuICHUC BbINTOJIHCHO BEPHO

] 823527 ] 823527 ] 823527
35

81 81 '305 54 265
135 135 183
135 135 162
0 0 135
135
0

7. Beibepu BepHbIe 3anuicH

[]5m34cm=534cm
|:| 1 Hen2 cyr= 2164

I:l 304 kr =340 xr
I:l 5™ 50 em’ = 50500 MM’

8. BepHo 11, uto
I:l a—-a=0
[] 3z:0=0

I:l atb=b+a

I:l a-2=a+a

9. llupuna koMHAaTHI 4 M, ArHA 6 M. CKOJIBKO MOTPeOyeTcst KpacKy I MOKPBITHS
nona, ecru Ha 1 M° pacxomyercst 400 T Kpacku U KpacuTh OyyT 1Ba pasza?

|:| 30 xr

[]9«r600r ] 19200r [] apyroii oteer

10. 3anonau TaOIUITY U HAHIN MPOU3BECHUE YHCEI BTOPOH CTPOKHU

a 10 34
2-a 50

Omeem:

11. ITers xynmn nBe Oynku o 16 py6. u crakan coka mo 15 py6. Kakyro cnaay
MOJYYUT MajbiuK ¢ 50 pyOneii?
VYKaxu BepHOE pelIeHHe

[]s50-16-15
] (16-2+15)-50

[150-16-2-15
[]50-(16-2-15)
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12. B marasune nepen npasnHukoM 0bu10 mponano 200 kr ¢pykros. o obena
IpOJaliy B YEThIpE pa3a MeHble PpyKToB, yeM nocie obena. CKoIbKO
KHJIOTPaMMOB (PyKTOB TpoJaHO Tociie obena?

I:I 150 xr

[] 140 xr [] 160 kr [] 50xr

13. Vneit naér 60 xr ména. TpeTblo yacTb MEAA HYKHO OCTaBUThH ITYENAM HA 3UMY.

CKOJIbKO KMJIOTPaMMOB MEJ1a MOKHO B3SITh?

Omeem: KT.

14. lnarpamMma mnoxasbiBaeT BUABI (PPYKTOB, MPOIAHHBIX B Mara3uHe.

A

»
>

S0/IOKK TPYHNH OaHaHBl JHUMOHBI
Bepno 51, uto
[] rpym nponaHo cTOMBKO e CKONBKO IMMOHOB
] TPy MPOAAHO OOJbIIE BCETO

I:' 0aHaHOB MPOIAHO MEHBIIIE BCETO

D rpyil nmpoaaHoO CTOJIBKO 7K€ CKOJIBKO sI0J10K 1 OAHAHOB BMECTE

15. JIBe ToIcsum OuiieToB Ha GyTOOT MpoHyMepoBaHsbl OT 1 1o 2000. 3purenu, y
KOTOPBIX HOMEp OMiieTa OKaHYMBaeTCs Ha 125 momydar npus. 3amuiy yepes
3aIATYI0 HOMEpa BCEX MPH30BBIX OUIICTOB.

16. Haiinu numinee

O] KBajpar O] OTpPE30K O] Iy4 ] npsMast

MunucrepcTBo 00pa3oBanus Ilepmckoro kpast

17. Ans xakux QUryp MOXHO BBIYUCIUTH IJIOMIAAb?7

[]ABuB

[] Aub A @
[] A,Burl B

[]ABur — [E]

18. U3 15 1 Monoka nomyyaeTcs 2 J1 CIMBOK. Y TpoM Ha 3aBoj npusesiu 300 i

MOJIOKa, a BedyepoM — Ha 150 11 6osbire. CKONBKO CTMBOK MOITYYHIOCH?

Omeem: JUTPOB CIINBOK.

19. [lupuna gua akBapuyma 30 cM, 4To B 2 pa3a MeHbIIIE, YEM €T0 JJIHHA.

Hatinure nepumeTp U mIomaab JHa akBapuymMa.3aruIiy noJpoOHOE pEIIeHUE
3aJIa4yH.

Pemenne:

Omeem: IEPUMETP paBEH cM,

IJIOMIAh THA aKBapUyMa paBHA oM.

20. U3 40 yyamuxcs knacca 32 3aHUMAIOTCS B TaHLIEBAILHOM KpyXKe, 21 — B xope,

a 15 — B oboux kpyxkax. CKOJNBKO y4anuxcsi He 3aHUMAIOTCS HU B TOM, HU B
IIPYTOM KpYxKKe?

Omeem: yYaIuXxcsl.
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